

# నాలుగో రోజు మూడు నామినేషన్లు

నల్లగొండ, ఫిబ్రవరి 6 : వరంగల్-ఖమ్మం-నల్లగొండ ఉపాధ్యాయ శాసన మండలి నియోజక వర్గానికి జరుగనున్న ఎన్నికల్లో భాగంగా గురువారం నాలుగో రోజు ముగ్గురు అభ్యర్థులు నామినేషన్లు చేశారు. గురువారం నామినేషన్లు చేసిన వారిలో ప్రజావాణి పార్టీ నుంచి లింగిడి వెంకటేశ్వర్లు ఒక సెట్, స్వతంత్ర అభ్యర్థులుగా నాగేశ్వర్లు, చాలిక చంద్రశేఖర్ చెరో నామినేషన్ జిల్లా కలెక్టర్, ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి ఇలా ప్రతిపక్షి దాఖలు చేశారు. తొలి రోజు ఒక నామినేషన్, రెండో రోజు నీల్, మూడో రోజు రెండు నామినేషన్లు వచ్చాయి. ఈ నెల 8 నుంచి ఇప్పటి వరకు ఆరుగురు అభ్యర్థులు ఏడు సెట్ల నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. ఈ నెల 10వరకు నామినేషన్ల స్వీకరణ కొనసాగుతుంది. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్, అసిస్టెంట్ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి శ్రీనివాస్ తదితరులు ఉన్నారు.

# కుల గణనపై బడుగుల ప్లెన్

సక్రమంగా చేపట్టాలని డిమాండ్

నల్లగొండ ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 6 (సమస్య తెలంగాణ) : కుల గణన నివేదికను తప్పిల్ల తడకగా రూపొందించడంతోపాటు ఉద్దేశపూర్వకంగానే బీసీ జనాభాను తక్కువ చేసి చూపారని ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా బీసీ సంఘాలు, ప్రజా సంఘాలతోపాటు సామాజికవేత్తలు మండి పడుతున్నారు. ప్రభుత్వం అసెంబ్లీలో ప్రవేశపెట్టిన సర్వే గణాంకాలపై క్షేత్రస్థాయిలో తీవ్ర ఆభ్యంతరాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. కామారెడ్డి డిప్యూటీ స్రాకర్ ఎన్నికల్లో చట్టబద్ధంగా 42 శాతం రిజర్వేషన్లు కాకుండా పాత్ర పరంగా ఇస్తామనడం బీసీలను దగా చేయడమేనని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కేంద్రం పరిధిలోకి రిజర్వేషన్లు అంశాన్ని వెళ్లి చేతులు దులుపుకోవడం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సిద్ధపడడం తగదంటున్నారు. కుల గణనలో దొడ్డు తప్పులను సరిదిద్దడానికి ప్రభుత్వం ప్రయత్నించకుండా కుంటిపెట్టాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. అన్ని వర్గాల జనాభా పెరిగి కేవలం బీసీ



## బీసీల జనాభా తగ్గడమేంటి?

గతంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన సమగ్ర కుటుంబ సర్వేలో 56 శాతం ఉన్న బీసీల జనాభా ఇప్పుడు 46 శాతానికి ఎలా తగ్గిందంటే, బీసీలను అణగారోక్కడానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉద్దేశపూర్వకంగానే తప్పుడు సర్వే చేయించింది. మొదటి నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీ బీసీల వ్యతిరేకి. బీసీల ఎదుగుదలను ఎప్పుడూ కూడా జిర్ణీంచుకోవడం కులగణన పేరుతో రేపంతోడ్డి సర్కారు ఏడాది పాటు డ్రామాలు ఆడింది. అగ్రకులాలను ఎక్కువ చూపించేందుకు కుల సర్వేను వాడుతున్నది. తప్పుల తడకగా ఉన్న కుల గణన మాకోర్డు. బీసీల పట్ల చిత్తశుద్ధి లేని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి క్షేత్రస్థాయిలో బుద్ధి చెప్పాలి.

## కాంగ్రెస్ పాలనలో బీసీలకు అన్యాయం

ఈ డబ్బూఎస్ రిజర్వేషన్లను కాపాడే క్రమంలో బీసీల జనాభాను తక్కువ చేసి చూపించారు. ఇందులో బీసీ రిజర్వేషన్లను నీరు గార్చే కుట్ట దాగి ఉంది. 7 శాతం ఉన్న ఓసీల సంఖ్యను రెట్టింపు చేసి చూపించి, బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీల సంఖ్యను గణనీయంగా తగ్గించి చూపడం యర్రాగమైన చర్య. కుల గణన సర్వేలో జరిగిన తప్పులను సవరించి బీసీలకు న్యాయం జరిగే విధంగా ప్రభుత్వం చూడాలి.

-పానగంటి విజయ, బీసీ యువజన సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు, మునుగోడు

## కుల గణన సర్వే ఆమోదయోగ్యం కాదు

కుల గణన సర్వేలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం బీసీల సంఖ్యను తక్కువ చేసి చూపిస్తున్నది. ప్రభుత్వం చేపట్టిన ఇంటింటి సర్వే ఆమోదయోగ్యం కాదు. బీసీ, మైసూరుతో కలుపుకొని 82 శాతం ఉన్న బీసీ జనాభాను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 56 శాతంగా చూపుతూ అన్యాయం చేస్తున్నది. కుల గణన సర్వే పూర్తి అయ్యాకానే కాంగ్రెస్ మంత్రులు ఏకీకృత ప్రకటనలు చేయాలని ప్రజాసమన్వయాలను రేపిస్తోన్నట్లు బీసీ రిజర్వేషన్లు అసెంబ్లీ నిర్వహిస్తున్నామని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం హైదరాబాద్ అడుతున్నది. ప్రజాపాలన పీఠిట ప్రజలను మోసం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీకి రానున్న ఎన్నికల్లో ఓట్లతో బుద్ధి చెప్పడం ఖాయం.

## బీసీలను అణచివేసి విధంగా కుల గణన సర్వే

ప్రభుత్వం ప్రకటించిన కుల గణన బీసీలను అణచివేసి విధంగా ఉంది. ప్రభుత్వం ప్రకటించిన కుల గణన సర్వేలో బీసీలను తగ్గించి చూపడంతో తీవ్ర గందరగోళం నెలకొంది. బీసీ జనాభాను తక్కువగా చూపించడంతో వారి రాజకీయ హక్కులను దెబ్బతీసి విధంగా ఉంది. సర్వే ఫలితాలను వెంటనే సమీక్షించి పారదర్శకతతో నిజమైన గణాంకాలను వెల్లడించాలి.

-యర్రాగమినే గౌడ్, జిల్లా బీసీ రాజ్యాధికార సంఘితో కన్వీనర్, కల్వంగూర్

# ముంపు గ్రామంపై ముప్పేట దాడి

- అందరికీ పరిహారం చెల్లించకుండానే నల్లరెడ్డి గూడెం ఖాళీ చేయించేలా కాంట్రాక్టర్, అధికారుల ఒత్తిడి
- గ్రామంలో ఆందోళన.. కట్టపై టిప్పర్లను అడ్డుకొని పనులు నిలిపివేత



ముగ్గురూ, ఫిబ్రవరి 6 : మండలంలోని శివన్నగూడెం ప్రాజెక్టు ముంపు గ్రామంపై నల్లరెడ్డిగూడెం బాధితులను ఖాళీ చేయించేందుకు ప్రాజెక్టు కాంట్రాక్టర్, ఇంగినీయర్ శాఖ అధికారులు కలిసి గ్రామస్తులపై ముప్పేట దాడి చేస్తున్నారు. ఇంజనీయర్ ఖాళీ చేయాలని ప్రాజెక్టు యాజమాన్యం, అధికారులు గురువారం గ్రామానికి ప్రాజెక్టు పంపించడంతో ఘోష, పరిహారం అందిన నిర్వాసితులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఆనంతరం పనులు జరుగుతున్న ప్రాజెక్టు కట్ట దగ్గరికి వెళ్లి టిప్పర్లను అడ్డుకొని పనులు నిలుపుదల చేశారు. కట్టపై బ్రాహ్మణులు ఆందోళన చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంపు బాధితులు మాట్లాడుతూ ఈ నెల 10వరకు గ్రామాన్ని ఖాళీ చేయించేలా అధికారులు తీవ్ర ఒత్తిడి చేస్తున్నారని తెలిపారు. అందులో భాగంగానే రాత్రిపూట విద్యుత్ సరఫరాను కూర్చోని భయాందోళన సృష్టించారని చెప్పారు. గ్రామాన్ని ఖాళీ చేసిన వారికి కాంట్రాక్టర్తో మాట్లాడి నష్టానా కూడా ఇప్పిస్తామని అధికారులు మద్దతుపట్టిన వాస్తవాలను తెలిపారు. గ్రామస్తులు వ్యవస్థాపక కమిటీని ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు ఆమోదించడం చేశారు. సర్వేను కోల్పోతున్న వారి నిర్వాసి

కుల పట్ల ప్రభుత్వం కర్కశంగా వ్యవహరిస్తున్నందుకు మండిపడ్డారు. కనీసం నోటీసులు కూడా ఇవ్వకుండా అధికారులు గ్రామంలోకి ప్రాజెక్టు ద్రవం పంపి ఖాళీ చేయమనడం ఎంత వరకు కరెక్టు అని ప్రశ్నించారు. ఖాళీ చేయించే సమయంలో ప్రభుత్వ అధికారులు ఎందుకు గ్రామానికి రాలేదని నిలదీశారు. మిగిలిన నిర్వాసితులకు షాట్లు, ఆర్ఆండ్ ఆర్ ప్యాకేజీ కింద పరిహారం అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. భూ నిర్వాసితులను భయపెడుతూ గ్రామాన్ని ఖాళీ చేయాలని చూస్తే ప్రతిఘటన తప్పదని హెచ్చరించారు.

## 10 తర్వాత ఖాళీ చేస్తే పైసలు ఇవ్వమని బెదిరింపులు

గ్రామస్తులను ఎలాగైనా ఖాళీ చేయాలనీ కుట్రతో అధికారులు, ప్రాజెక్టు యాజమాన్యంతో కుమ్మక్కైనట్లు బాధితులు ఆరోపించారు. 8న గ్రామాన్ని ఖాళీ చేసిన కుటుంబానికి రూ.30వేలు, 10లోపు ఖాళీ చేసే రూ.20వేల చొప్పున ఇప్పిస్తామని ఇంగినీయర్ అధికారులు ప్రకటించారు. గ్రామస్తులు తెలిపారు. 10 తర్వాత ఖాళీ చేసిన వారికి పైసా కూడా ఇవ్వబోమని, వారికి తమరెండింటి సంబంధం లేదని చెప్పినట్లు వెల్లడించారు. వారి మాటలు విన్న కొందరు బాధితులు గ్రామాన్ని ఖాళీ చేయాలి, మిగతా వారు ఖాళీ చేసినది లేదని తేల్చుచెప్పారు.

## అల్పాంధరికి సప్తపదహారం అందిస్తాం : ఈకా రాములు

ఈ విషయపై ఇంగినీయర్ శాఖ ఈకా రాములును వివరణ కోరగా 2021 మే 21లోగా గ్రామంలో డిలీవరీన సరిపెట్టే పాందిన ముంపు ప్రాజెక్టు కలెక్టర్ కి షాట్లు, ఆర్ఆండ్ ఆర్ ప్యాకేజీ అందుతాయన్నారు. నిర్వాసితులు ఆందోళన చేసినందుకు రేపటి సర్వేను వెల్లడించారు. వారి మాట్లాడుతూ పాండినామి తెలిపారు. షాట్లు కేటాయింపిన వారికి త్వరలోనే మంజూరు పత్రాలు అందిస్తామన్నారు. గ్రామాన్ని ఖాళీ చేయించేలా ఎవరిని ఒత్తిడి చేయడం లేదని, షాట్లు, ఆర్ఆండ్ ఆర్ ప్యాకేజీ వచ్చిన వాళ్లకు మాత్రమే ఇంజనీయర్ ఖాళీ చేస్తున్నారని చెప్పారు.

# నమస్తే తెలంగాణ

## యాదాద్రి భువనగిరి

భువనగిరి

---

I    హైదరాబాద్, శుక్రవారం 7 ఫిబ్రవరి 2025    YADADRI BHUVANAGIRI

- బీసీల వాస్తవ జనాభా తేల్చాలని పట్టు
- కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ మోసంపై పోరుబాట
- రేవంత్ సర్కార్ను హెచ్చరిస్తున్న బీసీ సంఘాల నేతలు
- చట్టసభల్లో 42 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని సృష్టికరణ

### బీసీలను రాజకీయంగా దెబ్బ తీసే కుట్ర

రేవంత్ రెడ్డి సర్కారు చేసిన బీసీ కులగణన అంతా ఒక బూటకం. అగ్రకులాల సంఖ్యను రెట్టింపుగా చూపేందుకే సర్వేను వాడుతున్నారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీల సంఖ్యను గణనీయంగా తగ్గించడం హేయమైన చర్య. గత 10 సంవత్సరాల నుంచి బీసీల సంఖ్య పెరుగకపోవడం ఆశ్చర్యానికి గురిచేసింది. బీసీలను రాజకీయంగా దెబ్బతీసేందుకే కాంగ్రెస్ పార్టీ కుట్ర పన్నింది. ప్రభుత్వం చేసిన నిర్వాసకతో బీసీల సామాజికంగా, రాజకీయంగా వెనుకబాటుకు గురయ్యే ప్రమాదం ఉంది. ప్రభుత్వం దిద్దుబాటు చర్యలు చేపట్టి బీసీల పట్ల చిత్తశుద్ధిని చాటుకోవాలి.



-చెర్ల లింగం గౌడ్, బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకుడు, మల్లారావ

### బీసీలకు ద్రోహం చేసిన రేవంత్ సర్కార్

కుల గణన తప్పుడు రిపోర్ట్తో బీసీల జనాభా శాతాన్ని తక్కువ చేసి రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ బీసీలను మోసం చేస్తున్నది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన కులగణన సర్వే పూర్తిగా లోపభూయిష్టంగా ఉంది. స్వయంగా కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేనే ఈ సర్వేను వ్యతిరేకించారు. బీసీలకు రిజర్వేషన్ల ఆశ చూపి ఇప్పుడు జనాభా శాతాన్ని తక్కువ చేసి చూపించారు. దీన్ని బట్టి బీసీల పట్ల కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ఎంత చిత్తశుద్ధి ఉందో అర్థమవుతున్నది. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాటలను ఇక బీసీలు నమ్మరు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి బుద్ధి చెప్పాలి.



-ఆర్ మల్లయ్యయ్యాదత్, మాజీ సర్పంచ్, వేములపల్లి

### కుల గణన బూటకపు సర్వే

రాష్ట్రంలో నిర్వహించిన బీసీ కులగణన సర్వే పూర్తిగా బూటకం. 2014 సంవత్సరంలో నిర్వహించిన సమగ్ర కుటుంబ సర్వేలో 51 శాతంగా ఉన్న బీసీల సంఖ్యను ప్రభుత్వం ప్రభుత్వం 46 శాతానికి కుదించింది. అగ్రకులాల సంఖ్యను రెట్టింపు చేసి బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీల సంఖ్యను గణనీయంగా తగ్గించి చూపడం హేయమైన చర్య. బీసీలకా దీన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నారు. రాష్ట్రంలో నడిచే ప్రజాపాలన కాదు.. రెడ్డి పాలన.



-జి.వి. శ్రీనివాస గౌడ్, బీసీ సంక్షేమ సంఘం నాయకుడు, గలడపల్లి

### సక్రమంగా చట్ట బద్ధత కల్పించాలి

ప్రభుత్వం చేపట్టిన కులగణన ఆధారంగా బీసీలకు పాత్రపరంగా రిజర్వేషన్లు ప్రకటించాడు. ప్రభుత్వ పరంగా చట్టబద్ధత కల్పించి 42 శాతం రిజర్వేషన్లు అమలు చేయాలి. నాడు ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా కామారెడ్డి బీసీ డిప్యూటీ సర్పంచ్ విధంగా అమలు చేయాలి. అలా కాకుండా బీసీ కులగణన నివేదికను కేంద్రానికి పంపి వదిలేయడం సరికాదు. రిజర్వేషన్ల పట్ల చట్టబద్ధత చేస్తేనే బీసీలకు న్యాయం జరుగుతుంది.



-వ.కె. జీయ్యయ్యాదత్, బీసీ సంఘం రాష్ట్ర వ్యవస్థాపక సీనియర్, దామరచర్ల

### కులగణన అంతా తప్పుల తడక

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన కుల గణన సర్వే అంతా తప్పుల తడకగా ఉంది. రాష్ట్రంలో 60 శాతానికి పైగా ఉన్న బీసీ జనాభాను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం 46 శాతంగా చూపిస్తే మోసం చేస్తున్నది. రేవంత్ రెడ్డి సర్కారు కుల గణన సర్వేలో జరిగిన తప్పులను సవరించి బీసీలకు న్యాయం జరిగే విధంగా చూడాలి.



-బి.వి. శ్రీనివాస గౌడ్, బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర వ్యవస్థాపక సీనియర్, ఎన్.కె. కొత్తపల్లి, శాలిగూడల మండలం



యాదగిరిగుట్ట : మల్లారావలో వైద్య కళాశాల నిర్మాణానికి కేటాయించిన ప్రభుత్వ భూమి

# మెడికల్ కళాశాల కోసం పోరుబాట

- స్థలం కేటాయింపు పేరుతో ఎమ్మెల్యే కాలయాపన
- ఇతర ప్రాంతాలకు తరలించే యోచనలో ప్రభుత్వం!
- ఏడాదిలోగా నిర్మించపోతే కళాశాల మనుగడ కష్టమే
- ప్రతిపాదిత మల్లారావలో నిర్మించాలని బీఆర్ఎస్ గ్రామ యువత డిమాండ్
- నేటి నుంచి మూడు రోజులపాటు రిలే దీక్షలు

### యాదగిరిగుట్ట, ఫిబ్రవరి 6 : 'యాదాద్రి' పీఠిట యాదగిరిగుట్టకు మంజూరైన వైద్య కళాశాల శాశ్వత భవన నిర్మాణ విషయం మిస్టరీగానే మిగిలింది. తొలుతు మల్లారావలో నిర్మించాలని గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం భావించినా తాజాగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కళాశాలను ఇక్కడి తరలింపాలనే యోచనలో ఉన్నట్లు తెలుస్తున్నది. ఇప్పటికే భవనగిరి మండలంలోని పగడిపల్లి పాత కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో తాత్కాలికంగా వైద్య కళాశాల కొనసాగుతున్నది. దీనిని బట్టి చూస్తే శాశ్వత వైద్య కళాశాల స్థానం భవనగిరి లేక కొండగల్గకు తరలి స్థానమోస్తూ అసమానాలు మండల వాసులకు కలుగుతున్నది.

### ఎమ్మెల్యే కాలయాపన

ప్రస్తుత ప్రభుత్వం యాదగిరిగుట్ట వైద్య కళాశాల ఏర్పాటు పట్ల అయిష్టంగానే ఉన్నట్లు తెలుస్తున్నది. పరిపాలన అనుమతులు, నిధులు కేటాయింపు జరిగినా ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే మాత్రం నిర్మాణానికి సంబంధించిన పనులు ప్రారంభించలేదు. ఈ మధ్య కాలంలోనే దాతాపరమితో 20 ఎకరాల భూమిలో నిర్మించేందుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నా దీనిలో పూర్తి స్థాయిలో మాత్రం చాలానే స్థానిక ఎమ్మెల్యే మాత్రం ఈ గ్రామం, ఆ గ్రామం అంటూ కాలయాపన చేస్తూ కొక శాతం తరలించేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నట్లు ప్రజలు గుసగుసలాడుతున్నారు. ఇదేవల వైద్య కళాశాల నిర్మాణ తరలింపాలని ప్రభుత్వం భావించింది. దీంతోపాటు వైద్య కళాశాలను 220 పడకలు, 50 ఎంబీబీఎస్ సీట్లకు కుదిరింది. వైద్య కళాశాలను తరలిస్తే మాజీ ఎమ్మెల్యే గౌండి సునీత శేఖర్ ప్రస్తుత వైద్య కళాశాల మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ పద్దకు వెళ్లి వినతి పత్రం అందజేశారు.

### నిబంధనల ప్రకారం ఏడాదిలోగా భవనం నిర్మించాలి

తొలి ఏడాది 50 సీట్లను ఇస్తూ జాతీయ వైద్య మండలి నుంచి అనుమతులు రావడంతో పగడిపల్లి గ్రామంలోని పాత కలెక్టరేట్ ప్రైవేట్ భవనంలో వైద్య కళాశాలను కొనసాగిస్తున్నారు. ఎంఎస్సీ నిబంధనల మేరకు ఎంబీబీఎస్ రెండో సంవత్సరం తరగతులు ప్రారంభించాలి ఉంటుంది. వచ్చే ఏడాదిలోగా శాశ్వత భవనం నిర్మించకపోతే నిబంధనల ప్రకారం వైద్య కళాశాల మూత పడే అవకాశం ఉంటుందని వైద్య నిపుణులు హెచ్చరిస్తున్నారు. ఒకవైపు యాదగిరిగుట్ట పట్టణంలో తాత్కాలికంగా కళాశాల నడిపించేందుకు అనుమత భవనాలు ఉన్నా దానిపై దృష్టి సారించకపోవడంపై మండల వాసులకు అసమానాలు రేపిస్తున్నాయి. స్వామివారి తులసి కాడేజీ, పాటిలిక్విట్ కళాశాల నూతన భవనం, బీసీ కాలనీలో ఎస్సీ హాల్లో భవనం వంటివి అందుబాటులో ఉండగా పడిగివల్లిలోని పాత కలెక్టరేట్ భవనంలోకి వైద్య కళాశాల మారడం పట్ల అంతర్వేషం అంతమీ కుడం లేదు. స్థలం కేటాయింపు మార్పుపై స్పష్టత లేకపోవడంతో వైద్య కళాశాల కొనసాగిస్తూ లేక ఇతర ప్రాంతాలను తరలిస్తారనే సందేహాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి.

### రిలే దీక్షలకు నిర్మించాలి

గత ప్రభుత్వ హయాంలో యాదగిరిగుట్ట మంజూరైన వైద్య కళాశాలను మల్లారావలోనే యాదగిరిగుట్ట మండలంపై వైద్య కళాశాలను తరలిస్తే ఊరుకోం

### జిల్లాలో అడవి దున్న సంచారం

పట్టుకునేందుకు అటవీ శాఖ అధికారులు తీవ్ర ప్రయత్నం

పలిగొండ/ చౌటుప్పల్ల రూరల్, ఫిబ్రవరి 6 : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలో అడవి దున్న సంచారం ప్రభుత్వం జిల్లా అటవీ శాఖ అధికారి సతీ రిస్యండంతో వ్యవసాయదారులు భయాందోళనకు గురవుతున్నారు. మూడ్రోజుల తీవ్ర ఆత్మకడ (ఎం) మండలంలోని పల్లెల్ల గ్రామంలో అడవి దున్న కనిపించగా.. రైతులకు అటవీ శాఖ అధికారులకు సమాచారమిచ్చారు. దానిని పట్టుకునేందుకు సంచారం చేసినందుకు డ్రోన్తో గాలింపు చర్యలు చేపడుతున్నారు. ఈ సందర్భంగా అడవి దున్న కనిపించగా.. రైతులకు అటవీ శాఖ అధికారులకు సమాచారమిచ్చారు. దానిని పట్టుకునేందుకు సంచారం చేసినందుకు డ్రోన్తో గాలింపు చర్యలు చేపడుతున్నారు. ఈ సందర్భంగా అడవి దున్న కనిపించగా.. రైతులకు అటవీ శాఖ అధికారులకు సమాచారమిచ్చారు. దానిని పట్టుకునేందుకు సంచారం చేసినందుకు డ్రోన్తో గాలింపు చర్యలు చేపడుతున్నారు. ఈ సందర్భంగా అడవి దున్న కనిపించగా.. రైతులకు అటవీ శాఖ అధికారులకు సమాచారమిచ్చారు. దానిని పట్టుకునేందుకు సంచారం చేసినందుకు డ్రోన్తో గాలింపు చర్యలు చేపడుతున్నారు.



చౌటుప్పల్ల మండలం చిన్నకొండూరు గ్రామ పరిధిలోని వ్యవసాయ భూముల్లో సంచరిస్తున్న అడవి దున్న



విద్యాధి భరత్ చంద్ర ఆర్థిక సాయం అందిస్తున్న కలెక్టర్ హనుమంతరావు

# హాయ్ భరత్ చంద్ర.. గుడ్ మార్నింగ్!

### పాద్యుల విద్యాధి ఇంటి తలుపు తట్టిన కలెక్టర్ హనుమంతరావు

### భరత్ చంద్ర కుటుంబ పరిస్థితి చూసి చలించిన కలెక్టర్

భరత్ చంద్ర మండల కేంద్రంలోని బాలరు ఉన్నత పాఠశాలలో పదో తరగతి చదువుతున్నాడు. చదువులో ముగ్గురు ఉండే భరత్.. పాఠశాలకు గైర్జాబరవుతుండడంతో కారణం తెలుసుకోవడానికి కలెక్టర్ ఆ విద్యాధి ఇంటికి వెళ్లారు. భరత్ తండ్రి చిన్ననతంలోనే అనారోగ్యంతో మృతి చెందాడు. ఆ తరువాత తల్లి విజయలక్ష్మి కొద్దిరోజులు కాలి పనులు చేసి ఇద్దరు పిల్లలను పోషించింది. ఆనంతరం ఆమె కూడా అనారోగ్యంతో మంచానికే పరిమితం అయ్యింది. భరత్ సోదరి కూడా మానసిక దివ్యాంగురాలి. రేపే బియ్యం, తల్లికి వచ్చే పింజనానికి దివ్యాంగురాలి. భరత్ పాఠశాలకు వెళ్లే తల్లి, సోదరిని చూసుకునేవారు ఉండడం రెండ్రోజులకు ఒకసారి హజరవుతున్నాడు. విద్యాధి కుటుంబ పరిస్థితిని తెలుసుకున్న కలెక్టర్ హనుమంతరావు చలించారు.

భరత్ చదువు పూర్తి బాధ్యత తానే తీసుకుంటానని, ఆ కుటుంబానికి ప్రభుత్వ పరంగా రావాల్సిన పథకాలను పరిష్కరిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ప్రస్తుతం పదో తరగతి లేదో తెలుసుకోవడం కోసం సీ-గ్రేడ్ విద్యాధిని పరీక్షించే పథకం వల్ల తలుపు తట్టి కార్యక్రమం మండలంలోని శేరిగూడెం గ్రామంలో కలెక్టర్ హనుమంతరావు గురువారం ప్రారంభించారు.